

Az *Erdélyi Társadalom* (továbbiakban *ET*) szakfolyóirat célja a szakmai kommunikáció biztosítása a társadalomtudományok művelői számára, elsősorban a szociológia, szociálpolitika, társadalomföldrajz, regionális tanulmányok és kulturális antropológia területén. Erdélyi, romániai témájú, vagy a kisebbségek kérdését érintő tanulmányokat közlünk, de ezen témák nem képeznek kizárólagosságot a szakfolyóiratban. Célközönségünk az erdélyi magyar társadalom működése, jellegzetességei iránt érdeklődő társadalomkutatók, politikai tanácsadók, médiadolgozók. A 2003-ban alapított folyóiratunk az egyetlen a szociológia és társterületek terén, ami húsz éve folyamatosan megjelenik, és az erdélyi magyar társadalom belső szerkezetét, dinamikáját és alkotóelemeit a maga folyamatszerűségében modellezi a szakma kánonja szerint.

Felvállalt misszióink egyike, hogy a globális szintű társadalmi folyamatok helyi megnyilvánulásait leíró és összehasonlító perspektívából tárjuk fel és magyarázzuk. Fontosnak tartjuk, hogy nem csak a mindennapokat érintő kérdésköröket (például a munkaerőpiac szerkezetének módosulásai, a hibriddé váló kollektív és egyéni identitások, gazdaság, ifjúság, a sport közösségi szolidaritásra gyakorolt hatásai vagy a munkamobilitási csatornák változásai) fedje le az *ET*, hanem helyet adjunk a szociológia és más társadalomtudományok korszerű felvetéseinek, az éppen használatos magyarázó modellek és paradigmák a helyi valóság fényében való konkrét alkalmazásának és lokális-erdélyi perspektívából való konstruktív kritikájának.

E téren az eltelt húsz évben úttörőnek számítottak a fiatal kutatók, hiszen külföldi oktatásban, továbbképzésekben és nemzetközi kutatási programokban való részvételük egyfajta hídként működik a nemzetközi és erdélyi tudományosság, a globális paradigmák és a helyi specifikus empirikus valóság és a lokális közösség problémái között. Ebből a megfontolásból a 2023-as évfolyam első számában mesteri hallgatók, doktoranduszok és fiatal kutatók szaktanulmányait közöljük, némiképpen rendhagyó módon.

Fontosnak és szimbolikus üzenetnek tekintjük, hogy az *ET* éppen működésének huszadik évfordulóján fordul hangsúlyosan a fiatal kutatók munkái felé, hiszen a lap eddig működése során sikeresen bővítette szakmai látómezőjét, és eredményesen integrálta a különféle kutatási témákat, paradigmákat, társadalomtudományos szakágakat, illetve tudósgenerációkat.

Hisszük, hogy az *ET* interfészként és integrátorként is működik a szakmai mező egészében, a fiatalabb és már konszolidált kutatók közötti konstruktív párbeszédben.

*A szerkesztők*